

第35届乒乓球亚洲杯阵容出炉 家门口看林诗栋打球 王楚钦、梁靖崑、孙颖莎、王曼昱也要来

南国都市报1月6日讯(记者 陈望 实习生 余丽群)第35届国际乒联-亚乒联盟亚洲杯将于2月4日至8日在海口五源河体育馆举行,王楚钦、林诗栋、孙颖莎、王曼昱等中国球员确认报名参赛。

作为亚洲乒乓球职业大联盟旗下的重要赛事之一,乒乓球亚洲杯同时也是国际乒联世界杯的资格赛。这项赛事每年举办一届,设男子单打、女子单打两个项目,参赛选手均为各国家和地区世界排名前列的乒乓球运动员。

根据亚乒联盟公布的本届亚洲杯参赛球员报名名单,王楚钦、林诗栋、梁靖崑、向鹏、陈垣宇、周启豪将代表中国乒乓球队参加男子单打项目。孙颖莎、王曼昱、蒯曼、陈幸同、王艺迪、陈熠将代表中国乒乓球队参加女子单打项目。

赛事门票于1月6日开票。球迷朋友们可通过大麦App或小程序进行购票,海外球迷可通过“MAISEAT”APP或官网进行购票,球迷还可以通过携程旅行或Trip.comApp 预订专属旅行及观赛礼遇套餐。

中国队参赛名单	
男单	
王楚钦	林诗栋
梁靖崑	向鹏
陈垣宇	周启豪
女单	
王曼昱	孙颖莎
蒯曼	陈幸同
王艺迪	陈熠



孙颖莎(据新华社发)

田亮国际跳水俱乐部落户三亚
三亚市跳水队成立

海南“全红婵”，集结啦！

南国都市报1月6日讯(记者 沙晓峰)1月5日,田亮国际跳水俱乐部在三亚市体育中心白鹭游泳馆启动运营,三亚市跳水队同步成立。活动现场,三亚还向国家级教练张挺等7位资深跳水教练及6位跳水奥运冠军授予“三亚市体育旅游宣传大使”称号,进一步汇聚行业力量,提升三亚体育旅游的知名度和吸引力。未来,俱乐部将面向三亚乃至海南招收适龄跳水初学者,逐步为海南跳水人才培养搭建专业平台和梯队。

据悉,田亮国际跳水俱乐部拥有国家级教练领衔的教练团队,近2000平方米的专业跳水馆、陆上训练馆、力量训练房,并配备运动员餐厅等配套设施。此前在试营业期间已接待过卡塔尔国家跳水队、陕西省跳水队、武汉市跳水队、马来西亚DLMY俱乐部等多支跳水队集训。

“让更多人看到中国专业的跳水水平,也来感受三亚美好的风土人情。”田亮在采访中表示,三亚是个跳水的风水



田亮国际跳水俱乐部在三亚市体育中心白鹭游泳馆运营。(记者 沙晓峰 摄)

宝地,这里的孩子的身材和体能力量也很适合跳水这项运动,希望吸引更多国际跳水队伍来三亚训练交流。

三亚坐拥得天独厚的自然资源与日益完善的文体设施,近年来持续推动文体旅融合发展战略,培育出城市马拉

松、沙滩运动、水上运动等具有全国影响力的精品体育IP。三亚已成功举办第十二届全国少数民族传统体育运动会,目前正加紧筹备第六届亚洲沙滩运动会、国际汽联电动方程式锦标赛等重大国际赛事。



扫码看视频

儋州兰洋温泉康养嘉年华
“温泉+”暖冬盛宴
即将启幕

南国都市报1月6日讯(记者 王全印)1月6日,记者从儋州市兰洋镇人民政府获悉,首届“泉愈旅游·活力兰洋”温泉康养嘉年华将于1月9日盛大开幕。本次活动以“温泉+”为核心概念,融合文化、音乐、康养、民俗等多重元素,打造系列主题体验,为市民游客呈现一场集休闲、养生、娱乐于一体的暖冬盛宴。

据介绍,嘉年华活动分为“暖冬兰洋·泉新体验”“康养新年·泉民狂欢”“新春佳节·活力全开”“联票畅游·乐享兰洋”四大主题篇章,覆盖开幕式演出、温泉音乐烟花派对、非遗手作体验、中医康养市集、新春徒步、民俗文化展示等丰富多彩的项目。

开幕式将于1月9日在天来泉·甘棠里举行。现场不仅有黎苗风情歌舞表演、非遗藤编苗绣体验、特色美食品尝,还将开设中医康养市集并提供免费理疗服务。参与者更有机会领取温泉体验券。当晚还将举办专场晚宴、乐队演出与烟花秀,营造视听味触全维度的沉浸式体验。

1月17日,将举办“暖泉烟火·乐启新元”温泉音乐烟火秀,打造温泉、民谣与烟花交融的沉浸式派对。

自1月24日起,每月4场的“沐温泉,赏非遗,冬日康养愈身心”温泉康养周将在天来泉·甘棠里、蓝洋温泉公园等多地接力开展,包含泡温泉、温泉火锅、非遗体验与康养课堂等活动。

新春期间,嘉年华将推出“登高祈福·健康徒步”活动,引导参与者在火莲花地质景区登山集章,兑换开年福袋;2月11日,还将举办“笔墨送福·年味兰洋”新春民俗文化体验,邀请书法家现场写春联、送福字。

3月3日(元宵节),将在天来泉·甘棠里音乐厅举办以黎苗歌舞与儋州调声为主题的闭幕晚会。

为方便游客深度体验,活动同步推出“一票畅游·泉养兰洋”兰洋温泉联票。自1月9日至4月9日,一票即可通行火莲花地质景区、莲花山文化景区、蓝洋温泉公园、海垦蓝洋高尔夫研学基地、蓝洋温泉度假村、蓝洋地质温泉酒店、天来泉·甘棠里七大核心景区与酒店,参与活动期间各类主题项目,实现高性价比的康养度假之旅。

兰洋镇温泉资源丰富,素有“温泉之乡”美誉。本次嘉年华通过“温泉+”模式的创新拓展,旨在进一步整合当地自然、文化与康养资源,推动文旅融合,打造具有区域影响力的温泉康养品牌,为海南冬季旅游注入新活力。